
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°06 

 

Réunion du 10 mars 2025 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
BRUNEL Nicolas X   
MONTALBANO Stéphan X   
MARLHIN Alexandre X   
PEALAT Philippe  X  
GALES Gérald X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
CAILLOT Alain X   
COQUELLE Jean-Yves X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DJEDOU Djamel  X  
FAURIE Pierre X   
FOUYAT Camille X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent  X  
LAFFORGUE Elodie  X  
MOMBARD Martine X   
PELIN Nathalie X   
PION Jean-Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
RENAUDIN Guy  X  
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 



 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Le Président informe le Comité de Direction de la réception d’un courrier de la région Auvergne Rhône-
Alpes au sujet de la création d’une équipe féminine et rappelle le positionnement du District dans le 
cadre de ce dossier.  

Par ailleurs, il revient sur le Conseil de Ligue qui s’est déroulé le 08/03/2025 :  

- Licences LAuRAFoot : - 1% 
- Licences District : - 0,7% 
- Foot d’animation : - 4 %  

Il informe le Comité de Direction du dossier mené par le District pour permettre à une joueuse malade 
de pouvoir jouer avec un bonnet. 

Les candidatures respectives de R. ZAVADA au CDOS 07 et D. D’AGOSTINO au CDOS 26 sont validés par 
le Comité de Direction. 

Le Président informe le Comité de Direction d’une subvention mise en place par la FFF pour cofinancer 
les postes des Conseillers Techniques Départementaux en Arbitrage.  

Le Président informe que David BURAIS ne reprendra pas son activité au District puisqu’il a signé un 
CDI avec l’US Mours. Le Comité de Direction remercie David pour toutes ses années au service du 
District et lui souhaite pleine réussite dans ses projets. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Réunions de secteur 

A ce jour, quatre réunions ont été effectués et il en reste deux. Pour l’heure, il est mentionné quelques 
retours au sujet du football d’animation qui vont être étudiés par la commission des jeunes. Le projet 
arbitrage relatif à l’indemnisation des arbitres est pour l’heure apprécié. 

Par ailleurs, il est fait l’état d’un nombre de présence moins important que les saisons précédentes. 

2. Projet – Organisme d’accueil service civique 

Le Comité de Direction valide le dépôt d’un dossier de demande d’agrément collectif afin que le District 
puisse être organisme d’intermédiation dans le cadre des services civiques. 

3. Formation : Gestes qui sauvent 

N. BRUNEL, informe de la mise en place d’une formation « Gestes qui sauvent » dans le cadre des 
Formations Initiales en Arbitrage (FIA). Par ailleurs, la mise en place de cette formation sera également 
dispensée aux arbitres en activités dans les prochaines années. 

4. Arbitrage 

N. BRUNEL informe que le nombre d’arbitres pour la saison 2024/2025 se porte à 321. Cette saison, 
72 nouveaux arbitres ont été formés (40 jeunes et 32 arbitres). 

5. Football en Milieu Scolaire 



 

 

Le Président informe le Comité de Direction de la réunion qui s’est tenue avec le club de l’O. VALENCE 
pour donner suite à la décision de la FFF de ne pas maintenir le Pôle d’Excellence du Football Amateur 
à l’O. VALENCE.  

Dans ce cadre, il informe qu’une réflexion est menée par le District dans le cadre de la mise en place 
de trois sections sportives d’excellence sur notre territoire. 

6. Centenaire : 7 juin 2025 

Le Comité de Direction valide le programme officiel du Centenaire qui se déroulera le samedi 7 juin 
2025 :  

- 9h30 : Conseil de Ligue au District. 
- 12h00 : Accueil des équipes. 
- 14h30 : Match : Anciens Verts ASSE – All Stars 26/07 (Coup d’envoi à la mémoire de S. CHANAL) 
- 17h00 : Inauguration du stade des Combes : « Plaine des jeux Dominique CHEVALIER » 
- 19h00 : Soirée à la salle AGORA. 

Concernant le livre, il va être relu dans les prochains jours afin d’être envoyé à l’édition avant la fin du 
mois de mars. Il sera mis en vente au prix de 25 €.  

7. Gestion des deux dernières journées de championnat 

Il est évoqué un durcissement de la réglementation concernant les horaires des matchs des dernières 
journées de championnat. Il est décidé de traiter les demandes de modification d’horaires avec 
attention en appliquant strictement le règlement en cours.  

8. Football d’animation – Evolution des pratiques 

P. AUBERT commente le projet de la Direction Technique Nationale « Modélisation des pratiques du 
football d’animation ». Il est mentionné les différentes remarques effectuées par la commission des 
jeunes et l’équipe technique départementale et le retour qui sera effectué à la DTN. Le Comité de 
Direction valide la synthèse effectuée. 

9. Finales des Coupes Drôme-Ardèche 

P. AUBERT fait l’état d’avancement de l’organisation des finales des coupes qui se dérouleront à 
Romans (PS Romans) les 14 et 15 juin 2025. L’organisation suit son cours sous la direction des 
commissions sportives et de T. FONTANILLS. 

10. Journée Nationale des Débutants 

P. AUBERT fait l’état de l’organisation de la Journée Nationale des Débutants qui se déroulera le samedi 
24 mai 2025 à VALENCE.  

11. Projet Ruralité 

Le Président présente le projet consacré à la ruralité et les différentes animations souhaitées dans le 
cadre de l’opération « Foot à l’école ». Par conséquent, il présente le budget du projet et notamment 
le coût relatif aux transports.  

12. Dossiers clubs 



 

 

Le Président présente différents dossiers de clubs suite aux rendez-vous qui se sont déroulés 
dernièrement avec ceux-ci : FC DIOIS, ES MALISSARD, US MONTMEYRAN, FC AUBENAS, F. AVENIR LE 
TEIL MELAS. 

Règlement financier :  

Une situation des relevés district et de la LAuRAFooot est présentée. Une réflexion est lancée 
sur le calendrier des sanctions générées par les relevés au fil d’une saison. 

13. Finales Futsal Jeunes – Bourg de Péage 

C. BRESSON revient sur les finales futsal jeunes qui se sont déroulés à Bourg de Péage le 22 février 
2025. Il remercie le club du FC PEAGEOIS pour la bonne collaboration à l’organisation de cet 
événement. 

14. Football Loisirs 

C. BRESSON informe que le District compte 21 sections loisirs sur la saison 2024-2025 contre 13 lors 
de la saison 2023-2024. Il est notamment discuté de la politique fédérale dans le cadre de l’activité 
foot en marchant. 

15. Actions FFF Bénévoles 

R. ARNAUD présente les opérations de valorisation des bénévoles mise en place par la FFF :  

- Week-end à Clairefontaine : Dirigeants de - 5 ans / 22-23 mars 2025 

- Finale Coupe de France : Journée des Bénévoles / 24-25 mai 2025 

Il rappelle aux responsables de secteur les modalités pour prétendre aux différentes médailles (District 
– Ligue – FFF) 

III. QUESTIONS DIVERSES 

P. AUBERT informe le Comité de Direction d’un nombre conséquent de clubs en position de relégable 
dans les catégories jeunes. Par conséquent, il propose un aménagement réglementaire pour diminuer 
potentiellement le nombre de descente. Le Comité de Direction valide la requête de la commission 
des jeunes. 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 

https://www.fff.fr/competition/club/515526-f-avenir-le-teil-melas/resultats-et-calendrier.html
https://www.fff.fr/competition/club/515526-f-avenir-le-teil-melas/resultats-et-calendrier.html

